
令和３年度
保護者アンケート
集計結果

調査日：令和３年１０月１４日～３１日

回答数：335



図表の説明
質問内容

回答項目

“割合”が左の

円グラフに反映
されています。



１．授業は工夫がなされていて分かりやすい。

回答数 割合

そう思う ４２ 12.5%

やや思う ６２ 18.5%

普通 ２０４ 60.9%

やや
思わない ２４ 7.2%

思わない ３ 0.9%

総回答数 335 100%

12.5%

18.5%

60.9%

7.2% 0.9%



２．オンライン授業の方法など、学校が適切に指導してくれた。

回答数 割合

そう思う ７４ 22.1%

やや思う ７３ 21.8%

普通 １６２ 48.4%

やや
思わない １６ 4.8%

思わない １０ 2.9%

総回答数 335 100%

22.1%

21.8%
48.4%

4.8% 2.9%



３．オンライン授業の開講に満足している。

回答数 割合

そう思う ８８ 26.3%

やや思う ８７ 26.0%

普通 １２２ 36.4%

やや
思わない ２７ 8.0%

思わない １１ 3.3%

総回答数 335 100%

26.3%

26.0%

36.4%

8.0% 3.3%



４．学校行事が充実している。

回答数 割合

そう思う ２１ 6.3%

やや思う ４６ 13.7%

普通 １７５ 52.2%

やや
思わない ６４ 19.1%

思わない ２９ 8.7%

総回答数 335 100%

6.3%

13.7%

52.2%

19.1%

8.7%



５．部活動が充実している。

回答数 割合

そう思う １３７ 40.9%

やや思う ８３ 24.8%

普通 ８６ 25.7%

やや
思わない ２１ 6.2%

思わない ８ 2.4%

総回答数 335 100%

40.9%

24.8%

25.7%

6.2% 2.4%



６．面談や進路説明会などの進路指導が充実している。

回答数 割合

そう思う ５９ 17.6%

やや思う ８７ 26.0%

普通 １６１ 48.0%

やや
思わない ２３ 6.9%

思わない ５ 1.5%

総回答数 335 100%

17.6%

26.0%

48.0%

6.9% 1.5%



７．基本的な生活習慣が身につくような指導が行われている。

回答数 割合

そう思う ７７ 23.0%

やや思う ６４ 19.1%

普通 １７５ 52.2%

やや
思わない １４ 4.2%

思わない ５ 1.5%

総回答数 335 100%

23.0%

19.1%
52.2%

4.2% 1.5%



８．学校はお子様の健康や安全に配慮している。

回答数 割合

そう思う ８９ 26.5%

やや思う ７８ 23.3%

普通 １４３ 42.7%

やや
思わない ２１ 6.3%

思わない ４ 1.2%

総回答数 335 100%

26.5%

23.3%

42.7%

6.3% 1.2%



９．学校からの配布物やフェアキャスト、ホームページなどは適切で理解しやすい。

回答数 割合

そう思う １２９ 38.5%

やや思う ８８ 26.3%

普通 １０９ 32.5%

やや
思わない ７ 2.1%

思わない ２ 0.6%

総回答数 335 100%

46.9%

28.3%

18.2%

4.5% 2.1%



１０．授業参観やPTA親睦旅行などのPTA行事が充実している。

回答数 割合

そう思う ２０ 6.0%

やや思う ３９ 11.6%

普通 ２３８ 71.0%

やや
思わない ２５ 7.5%

思わない １３ 3.9%

総回答数 335 100%

6.0%

11.6%

71.0%

7.5% 3.9%



１１．寮の施設、設備は整備されている。

回答数 割合

そう思う １０ 7.1%

やや思う １９ 13.6%

普通 ４０ 28.6%

やや
思わない ４５ 32.1%

思わない ２６ 18.6%

総回答数 140 100%

7.1%

13.6%

28.6%32.1%

18.6%



１２．食堂の食事は充実している。

回答数 割合

そう思う ５ 3.6%

やや思う ７ 5.0%

普通 ３６ 25.7%

やや
思わない ３６ 25.7%

思わない ５６ 40.0%

総回答数 140 100%

3.6% 5.0%

25.7%

25.7%

40.0%



１３．お子様を本校に入学させてよかったと思う。

回答数 割合

そう思う １５７ 46.9%

やや思う ９５ 28.3%

普通 ６１ 18.2%

やや
思わない １５ 4.5%

思わない ７ 2.1%

総回答数 335 100%

46.9%

28.3%

18.2%

4.5% 2.1%


